

## О Т Ч Ъ Т

### о деятельности фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

#### в Новгородской областной Думе шестого созыва в III квартале 2021 года

##### I. Общая информация о работе фракции за период

В третьем квартале 2021 года состоялось 3 собрания фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

На внеочередном июльском заседании Новгородской областной Думы члены фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» поддержали проект областного закона «О внесении изменений в областной закон «Об областном бюджете на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов».

В связи с ростом поступлений налога на прибыль организаций (по данным администратора налогов

ФНС) увеличены налоговые доходы областного бюджета на 1 миллиард рублей. Дополнительные доходы направлены на финансовое обеспечение мероприятий, связанных с предотвращением влияния ухудшения экономической ситуации на развитие отраслей экономики, с профилактикой и устранением последствий распространения коронавирусной инфекции с последующим выделением их на мероприятия, связанные с коронавирусной инфекцией.

На плановом заседании Новгородской областной Думы в июле члены фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» поддержали внесение изменения в областной закон «О Почетных званиях населенных пунктов Новгородской области». По инициативе Думы Валдайского муниципального района статьи закона дополнены еще одним почетным званием – «Город партизанской славы». Как отметил председатель Думы Валдайского муниципального района Владимир Литвиненко, законопроект был разработан в целях увековечивания исторической памяти об особом вкладе города Валдая - столицы Северо-Западного партизанского края Великой Отечественной войны.

Также внесли изменения в статью 2 областного закона «О патентной системе налогообложения».

Ранее изменения в указанный закон вносились на апрельском заседании Новгородской областной

Думы. Тогда благодаря решению депутатов была снижена стоимость патента для общепита, розничной торговли, пересмотрена система коэффициентов для отдельных муниципальных образований. Кроме того, был расширен перечень направлений бизнеса, в отношении которых может применяться патент. Он был дополнен 26 видами предпринимательской деятельности.

Был принят закон «О молодежной политике в Новгородской области».

В соответствии с федеральным законом разработан областной закон. Документ регулирует отношения в сфере молодежной политики на территории Новгородской области.

На заседании Новгородской областной Думы в августе члены фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» поддержали внесение изменений в областной закон «Об областном бюджете на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов».

Увеличены поступления из федерального бюджета в общей сумме 2 миллиарда 25 миллионов рублей.

В соответствии с распоряжением правительства РФ Новгородской области выделена дотация на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджета в размере 1,5 миллиарда рублей.

Были внесены изменения в областной закон «О государственной поддержке кадрового потенциала

агропромышленного комплекса Новгородской области на 2008-2024 годы».

Расширен круг лиц – специалистов агропромышленного комплекса - имеющих право на государственную поддержку в виде единовременных и (или) ежеквартальных выплат. Также увеличен до одного года срок для устройства на работу молодыми специалистами.

## **II. Информация об участии в общественно-политической жизни региона**

1 июля председатель Новгородской областной Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Елена Писарева приняла участие в торжественном мероприятии, посвящённом 55-летию АНО «Новгородский областной Дворец Спорта «Химик».

2 июля председатель Новгородской областной Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Елена Писарева приняла участие в торжественном мероприятии, посвященном 85-летней годовщине со дня образования Госавтоинспекции МВД России.

8 июля состоялся брифинг фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Новгородской областной Думе. На нем были подведены итоги деятельности депутатского объединения за время работы шестого созыва. Об основных законодательных инициативах и реализованных проектах представителям средств массовой информации рассказали руководитель фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Новгородской областной Думе Михаил Галахов, председатель Новгородской областной Думы, член фракции «ЕДИНА РОССИЯ» Елена Писарева и председатель комитета областной Думы по природопользованию и сельскому хозяйству, депутат Новгородской областной Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Николай Верига.

9 июля во время рабочей поездки в город Боровичи председатель Новгородской областной Думы, член фракции «Единая Россия» Елена Писарева посетила микрорайон Коммунистический.

Руководитель регионального парламента провела совместную встречу жителей микрорайона с представителями управляющей компании.

14 июля в г. Старая Русса состоялось выездное заседание Правительства области, в котором

приняла участие председатель Новгородской областной Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Елена Писарева.

16 июля заместитель председателя Новгородской областной Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ольга Борисова посетила детскую базу отдыха "Лесная сказка" в Старорусском районе. Совместно с руководством учреждения Ольга Борисова обсудила планы оснащения лагеря отдыха новым спортивным оборудованием, а также вопросы создания современных площадок для сдачи нормативов ГТО.

17 июля в Перёдском сельском поселении Боровичского муниципального района прошло торжественное мероприятие. В нем приняла участие председатель Новгородской областной Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Елена Писарева. Кроме этого, в ходе визита в Перёдское поселение председатель областной Думы ознакомилась с работой Автопоезда здоровья.

19 июля заместитель председателя Новгородской областной Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ольга Борисова провела встречу с депутатами и активом Белебелковского сельского поселения.

21 июля заместитель председателя Новгородской областной Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ольга Борисова и депутат Новгородской областной думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Роман Нисанов провели выездные приемы. Вопросы, которые обсуждались с жителями д. Сусолово, д. Великое Село и д. Тулебля Старорусского района, касались содержания дорог, их ремонта, обеспечения медицинскими кадрами, которых остро не хватает в сельской местности, ремонта многоквартирных домов и коммуникаций, водопровода и систем водоснабжения.

22 июля председатель Новгородской областной Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Елена Писарева провела рабочее совещание по развитию детского туризма. В совещании приняли участие представители министерства образования Новгородской области, министерства инвестиционной политики, министерства спорта и молодежной политики, а также Регионального института профессионального развития.

25 июля заместитель председателя Новгородской областной Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ольга Борисова приняла участие в празднике, посвященном Дню деревень Великое Село и Бакочино.

26 июля в Великом Новгороде состоялась традиционная встреча археологов, посвященная 70-летию со дня находки первой древнерусской берестяной грамоты. Мероприятие прошло возле Памятного знака находке первой берестяной грамоты на улице Великая. В нем принял участие депутат Новгородской областной Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Николай Верига.

29 июля заместитель председателя Новгородской областной Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ольга Борисова встретилась с жителями деревни Святогорша, Ивановская, Большая Козона и поселка Новосельский. Большая часть наказов - это общие для многих поселений задачи: борьба с борщевиком Сосновского, ремонт коммуникаций и крыш в многоквартирных домах, сельские дороги, ремонт сельских домов культуры по программе "Культура малой родины", обеспечение мобильной связью. Ольга Борисова с главами Ивановского и Новосельского поселения собрали все наказы, по которым продолжат работу совместно с профильными министерствами правительства Новгородской области.

1 августа в селе Белебелка Поддорского района традиционно прошел митинг, посвященный дню партизанского края. В этот год исполнилось 80 лет партизанскому движению, которое в годы Великой Отечественной войны сыграло огромную роль в борьбе с фашистскими захватчиками. Заместитель председателя Новгородской областной Думы, член партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ольга Борисова поздравила ветеранов, жителей села Белебелка и Поддорского района и гостей митинга с юбилейной датой в истории партизанского движения нашего региона.

3 августа с жителями деревень Куклино, Ретро, Горки, Сосновка и Вшли Солецкого муниципального района встретилась заместитель председателя Новгородской областной Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ольга Борисова. Ольга Анатольевна обсудила с жителями актуальные вопросы и познакомилась с работой местных сельских домов культуры, прошли по тем дорогам поселений, которые требуют ремонта.

5 августа председатель Новгородской областной Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Елена Писарева с рабочим визитом посетила Мошенской муниципальный район. В селе Мошенское в этот день состоялось торжественное открытие двух детских площадок, расположенных на улицах Гагарина и Строителей. Работы по благоустройству этих двух объектов были выполнены в рамках реализации мероприятий государственной программы Новгородской области "Формирование современной городской среды на территории муниципальных образований Новгородской области на 2018 - 2022 годы».

5 августа в Старой Руссе прошла стратегическая сессия, в которой приняли участие заместитель председателя Новгородской областной Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ольга Борисова, главы сельских поселений, активисты, ветераны, представители общественных организаций. Также Ольга Анатольевна приняла участие во встрече с жителями деревни Пробуждение Новосельского поселения Старорусского района.

10 августа в рамках рабочей поездки в Пестовский муниципальный район председатель

Новгородской областной Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Елена Писарева провела ряд встреч с жителями Лаптевского сельского поселения. Елена Писарева рассказала, какие острые вопросы уже удалось решить, выслушала, что волнует жителей сегодня, и обсудила планы на ближайшее время.

11 августа заместитель председателя Новгородской областной Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ольга Борисова совместно с главой Поддорского района Еленой Паниной провела личный прием граждан в деревнях Переезд, Бураково и Нивки. Поступили обращения жителей по самым актуальным вопросам - проблемы с мобильной связью, цифровым телевидением, претензии к подаче электроэнергии и состоянию линий и оборудования, необходим ремонт дорог, проходящих через поселения, требуется ремонт почтового отделения, вопросы обеспечения лекарствами и автобусное сообщение, перевозчик нарушает расписание.

12 августа заместитель председателя Новгородской областной Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ольга Борисова провела приемы в деревнях Нагово, Большое Вороново, Псижа, Виленка и Борисово. Жители дополнили перечень наказов, которые необходимо решить. Много вопросов к подаче электроэнергии и состоянию линий и оборудования, часть наказов - ремонт дорог в поселениях.

12 августа, председатель Новгородской областной Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» посетила Боровичский район с рабочим визитом. По обращению жителя деревни Чалпинка Передского сельского поселения Елена Владимировна встретила с местными жителями.

13 августа в селе Поддорье торжественно открыта новая спортивная площадка. В торжественном мероприятии приняла участие заместитель председателя Новгородской областной Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ольга Борисова. В рамках национального проекта "Спорт - норма жизни!" и региональной программы "Будь в спорте!" российская транснациональная энергетическая компания построила и передала в дар современную спортивную площадку, предназначенную для круглогодичного использования.

17 августа в деревне установлена мемориальная доска. На мероприятие, посвященное этому событию, пришли многие жители деревни, приехали родственники тех, кто воевал в танковой дивизии. В торжественном открытии памятных знаков приняла участие заместитель председателя Новгородской областной Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ольга Борисова.

21 августа В Доме культуры «Уверь» в с. Мошенское в рамках проекта «Социальный маршрут» состоялась выездная встреча руководителей министерств Новгородской области с жителями района. Модератором встречи выступила председатель Новгородской областной Думы, член

фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Елена Писарева.

23 августа в преддверии дня знаний, на базе регионального института профессионального развития прошел педагогический форум "Образование в интересах региона: от качества образования - к качеству жизни". В форуме приняли участие представители законодательной, исполнительной власти Новгородской области и руководящий состав образовательных учреждений Новгородской области. Председатель Новгородской областной Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Елена Писарева обратилась с приветственным словом к участникам форума, где отметила, что часть вопросов, касающихся образовательной деятельности, удалось решить.

26 августа председатель Новгородской областной Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Елена Писарева с рабочим визитом посетила Боровичский муниципальный район. В преддверии начала нового учебного года руководитель регионального парламента посетила образовательные учреждения района, встретила с педагогическими коллективами. Работы по подготовке к 1 сентября в средней общеобразовательной школе села Опеченский Посад уже практически завершены. В новом учебном году здесь сядут за парты 100 учеников, из них шесть - первоклассники.

1 сентября в образовательных учреждениях региона проходят Уроки доброты. В одном из них, прошедшем в Боровичском медицинском колледже им. А.А.Кокорина, приняла участие председатель Новгородской областной Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Елена Писарева.

3 сентября в Доме народного творчества г. Боровичи состоялась встреча с жителями района в рамках проекта «Социальный маршрут». Ее модератором выступила председатель Новгородской областной Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Елена Писарева. Также в мероприятии принял участие депутат Новгородской областной Думы, член партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Юрий Саламонов. «Социальный маршрут» – проект, в рамках которого члены регионального правительства, министры, депутаты выезжают в районы области, обсуждают с жителями проблемные вопросы и ищут пути их решения.

9 сентября председатель Новгородской областной Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Елена Писарева выступила с рядом предложений по развитию механизмов социального контракта. Свои инициативы она высказала в ходе выступления на экспертной сессии «Адресная социальная политика. Новые подходы и решения». Мероприятие прошло в рамках IV Форума социальных инноваций регионов по теме «Социальная сфера: вызовы третьего десятилетия», который сегодня стартовал в Москве.

15 сентября в Боровичах состоялась встреча по вопросам социальной поддержки семей,

находящихся в трудной жизненной ситуации. В ней приняли участие Уполномоченный при Президенте Российской Федерации по правам ребенка Анна Кузнецова, губернатор Новгородской области Андрей Никитин, депутат Новгородской областной Думы, член партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Юрий Саламонов. Модератором мероприятия выступила председатель Новгородской областной Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Елена Писарева.

17 сентября в Великом Новгороде открылась первая модельная библиотека. Объект расположен на базе детской библиотеки имени В.В. Бианки на ул. Ломоносова, 12. В церемонии открытия приняла участие председатель Новгородской областной Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Елена Писарева.